



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

СУБОТА

7

БЕРЕЗНЯ

1953 року

№ 8 (374)

Ціна 10 коп.

В ці скорботні дні всі народи нашої країни ще тісніше згуртовуються у великій братерській сім'ї під випробуваним керівництвом Комуністичної партії, створеної і вихованої Леніним і Сталіним.

ПОСТАНОВА

спільного засідання Пленуму Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу, Ради Міністрів Союзу РСР, Президії Верховної Ради СРСР

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Рада Міністрів Союзу РСР, Президія Верховної Ради СРСР в цей тяжкий для нашої партії і країни час вважають найважливішим завданням партії і уряду — забезпечення безперервного і правильного керівництва всім життям країни, що в свою чергу вимагає величезної згуртованості керівництва, недопущення будь-якого розброду і паніки, з тим, щоб таким чином безумовно забезпечити успішне проведення в життя виробленої нашою партією і урядом політики як у внутрішніх справах нашої країни, так і в міжнародних справах.

Виходячи з цього і з метою недопущення будь-яких перебоїв по керівництву діяльністю державних і партійних органів, Центральный Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Рада Міністрів Союзу РСР і Президія Верховної Ради СРСР визнають необхідним здійснити ряд заходів по організації партійного і державного керівництва.

I Про Голову і перших заступників Голови Ради Міністрів СРСР

1. Призначити Головою Ради Міністрів СРСР тов. Маленкова Георгія Максиміліановича.

2. Призначити першими заступниками Голови Ради Міністрів СРСР т.т. Берія Лаврентія Павловича, Молотова Вячеслава Михайловича, Булганіна Миколу Олександровича, Кагановича Лазаря Мойсейовича.

II Про Президію Ради Міністрів СРСР

1. Визнати необхідним мати в Раді Міністрів СРСР замість двох органів — Президії і Бюро Президії, один орган — Президію Ради Міністрів СРСР.

2. Встановити, що до складу Президії Ради Міністрів СРСР входять — Голова Ради Міністрів СРСР і перші заступники Голови Ради Міністрів СРСР.

III Про Голову Президії Верховної Ради СРСР

Рекомендувати Головою Президії Верховної Ради СРСР тов. Ворошилова Климента Єфремовича, увільнивши від цих обов'язків тов. Шверника Миколу Михайловича.

Про Секретаря Президії Верховної Ради СРСР

1. Призначити Секретарем Президії Верховної Ради СРСР тов. Пегова Миколу Михайловича, увільнивши його від обов'язків секретаря ЦК КПРС.

2. Нинішнього Секретаря Президії Верховної Ради СРСР тов. Горкіна Олександра Федоровича призначити заступником Секретаря Президії Верховної Ради СРСР.

IV Про Міністерство внутрішніх справ СРСР

Об'єднати Міністерство державної безпеки СРСР і Міністерство внутрішніх справ СРСР в одно Міністерство — Міністерство внутрішніх справ СРСР.

Про Міністра внутрішніх справ СРСР

Призначити Міністром внутрішніх справ СРСР тов. Берія Лаврентія Павловича.

V Про Міністра і заступників Міністра закордонних справ СРСР

1. Призначити тов. Молотова Вячеслава Михайловича Міністром закордонних справ СРСР.

2. Призначити першими заступниками Міністра закордонних справ СРСР т.т. Вишинського Андрія Януарійовича і Малика Якова Олександровича.

3. Призначити тов. Кузнецова Василя Васильовича заступником Міністра закордонних справ СРСР.

4. Призначити тов. Вишинського Андрія Януарійовича постійним представником СРСР в ООН.

VI Про Військового Міністра СРСР і перших заступників Військового Міністра

1. Призначити маршала Радянського Союзу тов. Булганіна Миколу Олександровича Військовим Міністром СРСР.

2. Призначити першими заступниками Військового Міністра СРСР маршала Радянського Союзу тов. Василевського Олександра Михайловича і маршала Радянського Союзу тов. Жукова Георгія Костянтиновича.

VII Про Міністерство внутрішньої і зовнішньої торгівлі

Об'єднати Міністерство зовнішньої торгівлі і Міністерство торгівлі СРСР в одно Міністерство — Міністерство внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР.

Про Міністра і заступників Міністра внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР

1. Призначити тов. Мікояна Анастаса Івановича Міністром внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР.

2. Призначити першим заступником Міністра внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР тов. Кабанова Івана Григорійовича і заступниками Міністра т.т. Кумикіна Павла Миколайовича і Жаворонкова Василя Гавриловича.

VIII Про Міністерство машинобудування

Об'єднати Міністерство автомобільної і тракторної промисловості, Міністерство машинобудування і приладобудування, Міністерство сільськогосподарського машинобудування і Міністерство верстатобудування в одно Міністерство — Міністерство машинобудування.

Про Міністра машинобудування

Призначити тов. Сабурова Максима Захаровича Міністром машинобудування, увільнивши його від обов'язків Голови Держплану СРСР.

Про Міністерство транспортного і важкого машинобудування

Об'єднати Міністерство транспортного машинобудування, Міністерство суднобудівної промисловості, Міністерство важкого машинобудування і Міністерство будівельного і шляхового машинобудування в одно Міністерство — Міністерство транспортного і важкого машинобудування.

Про Міністра транспортного і важкого машинобудування

Призначити тов. Малишева Вячеслава Олександровича Міністром транспортного і важкого машинобудування.

Про Міністерство електростанцій і електропромисловості

Об'єднати Міністерство електростанцій, Міністерство електропромисловості і Міністерство промисловості засобів зв'язку в одно Міністерство — Міністерство електростанцій і електропромисловості.

Про Міністра електростанцій і електропромисловості

Призначити тов. Первухіна Михайла Георгійовича Міністром електростанцій і електропромисловості.

IX Про Голову Держплану СРСР

Призначити Головою Держплану СРСР тов. Косыченка Григорія Петровича.

X Про Голову Всесоюзної Центральної Ради Професійних Спілок

Рекомендувати тов. Шверника Миколу Михайловича Головою Всесоюзної Центральної Ради Професійних Спілок, увільнивши від цих обов'язків тов. Кузнецова Василя Васильовича.

XI Про Президію Центрального Комітету КПРС і секретарів ЦК КПРС

1. Визнати необхідним мати в Центральному Комітеті КПРС замість двох органів ЦК — Президії і Бюро Президії, один орган — Президію Центрального Комітету КПРС, як це визначено Статутом партії.

2. З метою більшої оперативності в керівництві, визначити склад Президії в кількості 10 членів і 4 кандидатів.

3. Затвердити такий склад Президії Центрального Комітету КПРС:

Члени Президії ЦК — т.т. Маленков Г. М., Берія Л. П., Молотов В. М., Ворошилов К. Є., Хрущов М. С., Булганін М. О., Каганович Л. М., Мікоян А. І., Сабуров М. З., Первухін М. Г.

Кандидати в члени Президії ЦК КПРС — т.т. Шверник М. М., Пономаренко П. К., Мельников Л. Г., Багіров М. Д.

4. Обрати секретарями ЦК КПРС т.т. Ігнат'єва С. Д., Поспелова П. М., Шаталіна М. М.

5. Визнати необхідним, щоб тов. Хрущов М. С. зосередився на роботі в Центральному Комітеті КПРС і в зв'язку з цим увільнити його від обов'язків першого секретаря Московського Комітету КПРС.

6. Затвердити секретаря ЦК КПРС тов. Михайлова М. О. першим секретарем Московського Комітету КПРС.

7. Увільнити від обов'язків секретарів ЦК КПРС т.т. Пономаренка П. К. і Ігнатова М. Г. у зв'язку з переходом їх на керівну роботу в Раді Міністрів СРСР і т. Брежнев Л. І. — у зв'язку з переходом його на роботу начальником Політуправління Військово-Морського Міністерства.

XII Про скликання Четвертої сесії Верховної Ради СРСР

Скликати Четверту сесію Верховної Ради СРСР 14 березня 1953 року в м. Москві для розгляду рішень Спільного засідання Пленуму Центрального Комітету КПРС, Ради Міністрів Союзу РСР і Президії Верховної Ради СРСР, що підлягають затвердженню Верховною Радою СРСР.

Йосиф Віссаріонович СТАЛІН

ПОСТАНОВА

Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Ради Міністрів Союзу РСР Про місце встановлення саркофага з тілом Йосифа Віссаріоновича Сталіна

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу і Рада Міністрів Союзу РСР постановляють:

Помістити саркофаг з тілом Й. В. Сталіна в Мавзолеї на Красній площі, поряд з саркофагом В. І. Леніна.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС РАДА МІНІСТРІВ СОЮЗУ РСР

ПОСТАНОВА

Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Ради Міністрів Союзу РСР Про спорудження Пантеону — пам'ятника вічної слави великих людей Радянської країни

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу і Рада Міністрів СРСР постановляють:

З метою увічнення пам'яті великих вождів Володимира Ілліча Леніна і Йосифа Віссаріоновича Сталіна, а також видатних діячів Комуністичної партії і Радянської держави, похованих на Красній площі біля Кремлівської стіни, спорудити в Москві монументальний будинок — Пантеон — пам'ятник вічної слави великих людей Радянської країни.

Після закінчення спорудження Пантеону перенести в нього саркофаг з тілом В. І. Леніна і саркофаг з тілом Й. В. Сталіна, а також останки видатних діячів Комуністичної партії і Радянської держави, похованих біля Кремлівської стіни, і відкрити доступ у Пантеон для широких мас трудящих.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС РАДА МІНІСТРІВ СОЮЗУ РСР

ПОСТАНОВА

Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Ради Міністрів Союзу РСР

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу і Рада Міністрів Союзу РСР постановляють:

У зв'язку з смертю Голови Ради Міністрів Союзу РСР і Секретаря Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу Йосифа Віссаріоновича Сталіна оголосити по всій країні траур в дні 6, 7, 8 і 9 березня 1953 року.

В ці дні відмінити всі спектаклі, кіно, концерти і всякі розваги.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ РАДА МІНІСТРІВ СОЮЗУ РСР

Патолого-анатомічне дослідження тіла Й. В. Сталіна

При патолого-анатомічному дослідженні виявлено велике вогнище крововиливу, розташоване в ділянці підкоркових вузлів лівої півкулі головного мозку. Цей крововилив зруйнував важливі ділянки мозку і викликав необоротні порушення дихання і кровообігу. Крім крововиливу в мозок встановлені значна гіпертрофія лівого шлуночка серця, численні крововиливи в серцевому м'язі, в слизовій шлунка і кишечника, атеросклеротичні зміни судин, особливо сильно виявлені в артеріях головного мозку. Ці процеси були наслідком гіпертонічної хвороби.

Результати патолого-анатомічного дослідження повністю підтверджують діагноз, поставлений професорами-лікарями, які лікували Й. В. Сталіна.

Дані патолого-анатомічного дослідження встановили необоротний характер хвороби Й. В. Сталіна з моменту виникнення крововиливу в мозок. Тому вжиті енергійні заходи лікування не могли дати позитивного результату і запобігти фатальному наслідкові.

Міністр охорони здоров'я СРСР А. Ф. ТРЕТЬЯКОВ
Начальник Лісанупру Кремля І. І. КУПЕРІН
Президент Академії медичних наук СРСР академік М. М. АНІЧКОВ
Дійсний член Академії медичних наук СРСР професор М. А. СКВОРЦОВ
Член-кореспондент Академії медичних наук СРСР професор О. І. СТРУКОВ
Член-кореспондент Академії медичних наук СРСР професор С. Р. МАРДАШОВ
Головний патолого-анатом Міністерства охорони здоров'я СРСР професор Б. І. МИГУНОВ
Професор А. В. РУСАКОВ
Доцент Б. Н. УСКОВ

Центральному Комітетові Комуністичної партії Радянського Союзу, Раді Міністрів Союзу РСР, Президії Верховної Ради СРСР

Центральний Комітет Комуністичної партії України, Рада Міністрів і Президія Верховної Ради Української РСР виражають глибоку скорботу українського народу з приводу найтяжчого горя, що спіткало партію і народ, — кончини Голови Ради Міністрів Союзу РСР і Секретаря Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

Разом з великим Леніним товариш Сталін створив і виховав могутню і переможну Комуністичну партію Радянського Союзу.

Під керівництвом Комуністичної партії зміцнилася в нашій країні перша в світі соціалістична держава, викувана нерушима дружба і братерство народів СРСР.

Всі перемоги і успіхи Радянської України, що є невід'ємною складовою частиною могутнього Радянського Союзу, досягнуті під керівництвом

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ

Центрального Комітету Комуністичної партії, товариша Сталіна. Разом з Леніним товариш Сталін створив Українську Радянську Соціалістичну державу. Здійснюючи сталінські п'ятирічки, Радянська Україна виростила в квітучу індустріально-колгоспну республіку. Справдилися вікові сподівання українського народу про воз'єднання всіх українських земель. Разом з усіма народами нашої Батьківщини український народ іде до нових перемог комуністичного будівництва.

В ці скорботні дні комуністи і всі трудячі Радянської України висловлюють свою безмежну відданість і палку любов до великої Комуністичної партії Радянського Союзу і ще тісніше згуртують свої ряди навколо її Центрального Комітету і Радянського уряду. Озброєний всеперемагаючими ідеями Леніна — Сталіна, зміцнюючи єдність, проявляючи твердість духу, підвищуючи політичну

РАДА МІНІСТРІВ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

пильність і непримиренність у боротьбі з ворогами, наш народ під керівництвом Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу впевнено іде вперед до комунізму.

Центральний Комітет Комуністичної партії України, Рада Міністрів і Президія Верховної Ради Української РСР закликають Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Радянський Уряд в тому, що робітники, колгоспники, інтелігенція Радянської України з подвоєною енергією мобілізують свої сили і волю на перетворення в життя геніальних накреслень товариша Сталіна.

Величний і дорогий образ Йосифа Віссаріоновича Сталіна, нашого Великого вождя і вчителя, рідного батька і друга, і далі обсягатиме славний шлях побідного походу могутнього Радянського народу до торжества комунізму.

ПРЕЗИДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Від Центрального Комітету ВЛКСМ

ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ КОМСОМОЛУ, ДО ВСІЄЇ МОЛОДІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Комуністичну партію, радянський народ, трудящих усього світу спіткало величезне горе. Вмер геній людства, великий соратник і друг Леніна, продовжувач його безсмертної справи, невтомний будівник комунізму, наш вождь, рідний і любий батько, друг і мудрий вчитель радянської молоді — Йосиф Віссаріонович Сталін.

Все своє героїчне життя товариш Сталін віддав беззавітному служінню народові, партії, розквітові нашої Батьківщини, великій справі комунізму. Разом з Леніним товариш Сталін створив Комуністичну партію, виховав і загартував її. Разом з Леніним товариш Сталін був натхненником і вождем Великої Жовтневої соціалістичної революції, засновником першої в світі Соціалістичної держави. Продовжуючи безсмертну справу Леніна, товариш Сталін привів радянський народ до всесвітньоісторичної перемоги соціалізму в нашій країні. Під мудрим провідом товариша Сталіна ра-

дянський народ в період другої світової війни здобув велику перемогу над темними силами фашизму. Товариш Сталін озброїв партію і весь народ великою і ясною програмою комуністичного будівництва, вказав шляхи до сяючих вершин комунізму. В кожному трудовому успіху радянських людей, в кожній новій перемозі комуністичного будівництва — мудрість, нестримна енергія, залізна воля нашого безсмертного вождя товариша Сталіна.

Для юнаків і дівчат Радянського Союзу, як і для всіх радянських людей, ім'я товариша Сталіна — найбільш дороге, найбільш близьке і рідне. Життя товариша Сталіна для кожного з нас — великий приклад самовідданої боротьби за комунізм.

Комсомольці і комсомолки, вся радянська молодь в ці скорботні дні перед лицем всього радянського народу дають урочисту клятву — бути й далі завжди вірними і стійкими силами і дочками славної Комуністичної партії, бути полум'яними патріотами радянської Батьківщини, присвятити все своє життя великій справі Леніна — Сталіна, боротьбі за торжество комунізму.

Комсомольці і комсомолки, радянська молодь заповняють рідну Комуністичну партію, Сталінський Центральный Комітет в тому, що вони будуть завжди пильними, готовими в будь-яких умовах, не шкодуючи свого життя, захищати любиму Радянську Батьківщину.

Центральний Комітет ВЛКСМ закликає всіх комсомольців, всю радянську молодь ще тісніше згуртуватися навколо Комуністичної партії, Сталінського Центрального Комітету і Радянського Уряду, віддати всі свої сили, всю свою творчу енергію великій справі будівництва комунізму в нашій країні.

Радянські юнаки і дівчата назавжди збережуть у своїх серцях безмежно дороге для радянських людей, для трудящих усього світу безсмертне ім'я Великого Сталіна.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ВСЕСОЮЗНОЇ ЛЕНІНСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ СПІЛКИ МОЛОДІ

Від комісії по організації похорону товариша Сталіна

Похорон Голови Ради Міністрів Союзу РСР і Секретаря Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу Йосифа Віссаріоновича

Сталіна відбудеться в понеділок, 9 березня ц. р. о 12 годині дня.

Комісія по організації похорону товариша Сталіна пові-

домляє для відома всіх організацій, що доступ у Колонний зал Будинку Спілок відкритий з 6 години ранку до 2-ї години ночі.

Від Виконавчого Комітету Московської Ради депутатів трудящих

У зв'язку з кончиною Голови Ради Міністрів Союзу РСР і Секретаря Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу Йосифа Віс-

саріоновича Сталіна Виконавчий Комітет Московської Ради оголошує в Москві 6, 7, 8 і 9 березня ц. р. днями трауру і

сповіщає, що всі спектаклі, кіносесанси, концерти та інші заходи розваги в Москві в ці дні відмінюються.

Москва, 6 березня 1953 року.

ВИКОНКОМ МОСКОВСЬКОЇ РАДИ